

اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو  
سیفٹی نوب کی انسٹالیشن کے سلسلے میں سالانہ نوٹس

انتظامی ضابطہ 2046.4(a)-27§ کی رو سے، اس عمارت کے مالک سے گیس کی قوت سے چلنے والے ہر اسٹوو کے سامنے واقع ہر نوب کے لیے اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب ہر اس ڈویلنگ یونٹ کے کرایہ داروں کو جس میں چھ سال سے کم عمر کا بچہ رہتا ہو کرایہ دار کے ذریعے تحریری شکل میں اس کی درخواست کیے جانے پر فراہم کرنے کا تقاضا کیا جاتا ہے، الا یہ کہ کوئی ایسا اسٹوو نوب کور یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب دستیاب نہ ہو جو اسٹوو پر موجود نوب سے مطابقت پذیر ہو۔ کرایہ دار اس فارم پر موجود مناسب باکس کو نشان زد کر کے اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب کی درخواست کر سکتے ہیں۔ کرایہ دار اس فارم پر موجود مناسب باکس کو نشان زد کر کے، اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب کی درخواست کر سکتے ہیں چاہے چھ سال سے کم عمر کا کوئی بچہ ان کے ساتھ نہیں رہ رہا ہو۔ مالک کو کرایہ دار کے ذریعے تحریری درخواست کیے جانے کی تاریخ سے 30 دنوں کے اندر اسٹوو نوب کورز دستیاب کرانا ضروری ہے۔ براہ کرم نوٹ کر لیں کہ مالک سے صرف سال کی کسی بھی ایک مدت کے اندر دو بار متبادل اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب فراہم کرنے کا تقاضا کیا جاتا ہے۔ آپ ذیل کے فارم پر موجود مناسب باکس کو نشان زد کر کے، اور فراہم کردہ پتہ پر مالک کو اسے واپس بھیج کر اسٹوو نوب کورز یا باہم مربوط لاکنگ میکانزم والے مستقل اسٹوو سیفٹی نوب کی درخواست کر سکتے ہیں۔

کرایہ دار: براہ کرم مناسب باکس کو نشان زد کر کے، درخواست کردہ معلومات پُر کر کے، اور دستخط کر کے یہ فارم مکمل کریں۔ براہ کرم مالک کو فارم واپس کریں (مالک اس نوٹس کی واپسی کے لیے نام اور پتہ درج کرے گا) \_\_\_\_\_ تک  
(مالک تاریخ درج کرے گا) \_\_\_\_\_:

ہاں، مجھے اپنے اسٹوو کے لیے اسٹوو نوب کورز یا متبادل اسٹوو نوب کورز چاہیے۔  
 ہاں، کرایہ دار مستقل اسٹوو سیفٹی نوب کی درخواست کر سکتے ہیں جس میں مربوط لاکنگ میکانزم ہوں۔  
میرے اپارٹمنٹ میں چھ سال سے کم عمر کا ایک بچہ رہتا ہے:

ہاں

نہیں

نام، پتہ، اور اپارٹمنٹ نمبر جلی حروف میں لکھیں:

کرایہ دار کا نام (جلی حروف میں لکھیں): \_\_\_\_\_

عمارت کا پتہ: \_\_\_\_\_

اپارٹمنٹ نمبر: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (تاریخ)

\_\_\_\_\_ (کرایہ دار کا دستخط)